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Michalovce

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Michalovce sú okresné mesto v Košickom kraji a hlavné centrum dolného Zemplína. 
Ležia pri rieke Laborec, neďaleko Zemplínskej šíravy, Vihorlatu a hraníc s Ukrajinou. 
Mesto má historické jadro, kaštieľ, Zemplínske múzeum, parky a silné väzby na 
poľnohospodárske i rekreačné zázemie. Je dôležitým správnym, školským, 
zdravotníckym, obchodným a dopravným centrom východného Slovenska.

Služby

Michalovce poskytujú okresné služby v školstve, zdravotníctve, sociálnej oblasti, 
kultúre, športe, doprave a verejnej správe. V meste pôsobia materské školy, základné 
školy, školské kluby, základná umelecká škola, centrá voľného času pri školách, 
stredné školy a špecializované zariadenia. Mestské rozpočtové a školské dokumenty 
pravidelne riešia prevádzku ZŠ, MŠ, CVČ a školského úradu. Kultúru tvoria 
Zemplínske múzeum, knižnica, mestské kultúrne stredisko, galéria, kino, športové 
areály, futbalový a hokejový klub.

Ekonomika mesta

Ekonomika Michaloviec je založená na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, potravinárstve, menšej výrobe, logistike, poľnohospodárskom zázemí a 
cestovnom ruchu pri Zemplínskej šírave. Poloha na východe Slovenska prináša 
význam regionálneho centra, ale aj výzvy v doprave, zamestnanosti a odchode 
mladých. Potenciál je v rekreačných službách, prihraničnej spolupráci, obnove 
verejných priestorov a rozvoji kvalifikovaných pracovných miest.
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